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(1) Se z e w sono due numeri complessi tali che zww € R e z # 0 allora

(A) w=#£0.
(B) Rz =Rw=0.
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(3) I valori di «. b C R per i quali lo funzione
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(A) a b 1/4. C) a 1,5 0.
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(5) Tvaloridi o € R per i quali converge 'integrale / 11_2 g dx sono
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(A) w>2/5. (C) o> 3/0.
(B) a>1/2. (D) a>2/3.
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(6) Sia § linsieme delle soluzioni + € R della disequazione 4cos?w+2(/3—1)senz > 4—/3 .
Allora

(A) [-7/3,7/6]C S.

(BY § é linitato inferiormente.

(C) =n/2€85.
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(7) Ivalori di a € R peri quali converge > (la —1|™ + |a — 2|" ) sono

(A) non converge mai.

(C) BVB<a<?2.
B) 2<a<l. (

D) —1<a<0.
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1) Trovate tutte le soluzioni z € C dell’equazione

(22 — 29)%2 = (22 1 42)2.
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2) Sia data la successione a, = y/ — — y/sen — .
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a) Calcolate al variare di a € R il limite della successione n%a,, .

. . . . . ¢
h) Determinate al variare di 3 € R il carattere della serie E
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3) Calcolate 'integrale inlpropri(:)/ \/—l (l+ )
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4) Sia data la funzione f(x) =23 = 722 +8x + 16 .
a) Determinatene segno, gl intervalli di monotonia e queili di convessita e concavita.
Disegnate poi :l grafico di f.
h) (Solo Analisi 1) Trovate al variare del parametro & € R il numero di soluzioni
dell’equazione f(xr) =4 .
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